贵州家怡暖通工程有限公司

贵州家怡暖通工程有限公司

代理产品:安莱特智能电地暖(安全、舒适、节能、环保)

贵州家怡暖通工程有限公司是一家从事电地暖、水地暖、地暖技术研发、地暖推广、产品选型、安装施工、系统调试、售后服务 及相关设备销售的专业暖通公司,也是以地板采暖系统的设计、施工和服务注册商标的专业性地板采暖公司。

所属行业: 房地产/建筑/装潢

招聘企业全称: 贵州家怡暖通工程有限公司

营业执照注册号:

企业类型:私营/民营注册资本:100000成立日期:2011-10-12员工人数:50以下公司所在地:贵州贵阳市

企业地址: 贵州省贵阳市新添大道北段160号火炬大厦9楼907室

企业邮编:550018招聘联系人:罗经理招聘专线电话:0851-6317882

招聘专线传真:

招聘电子邮件: gzjynt@163.com 其它联系方式: 13984022880

公司网站:

贵州家怡暖通工程有限公司

代理产品:安莱特智能电地暖(安全、舒适、节能、环保)

贵州家怡暖通工程有限公司是一家从事电地暖、水地暖、地暖技术研发、地暖推广、产品选型、安装施工、系统调试、售后服务及相关设备销售的专业暖通公司,也是以地板采暖系统的设计、施工和服务注册商标的专业性地板采暖公司。公司拥有一支从事地面低温辐射电采暖工程设计、施工、安装的专业化队伍,积累了实际工程设计、安装的丰富的经验,在方案设计、安装施工、系统调式、售后服务等方面都有丰富的实战经验。公司坚持"质量第一、诚信为本、服务至上"的经营理念为客户提供一流的产品、一流的服务,为您打造安全、舒适、温暖的家

提示:该企业目前不在招聘中,暂无任何招聘信息,请自觉飘过,勿扰!

本文档来源于:<u>卓比人才网</u>(www.jobif.com),所有内容由用户发布,与本站无关